



《信阳日报》荣膺 中国城市党报经营创新十强

信阳消息(记者 龚立堂)报业盛事,大咖云集。历时4天的“全国百家党报社长总编看曲靖”新闻采访活动暨中国报协党报分会30届年会11月18日在云南省曲靖圆满结束。来自全国28省(市、自治区)105家党报社长总编齐聚曲靖,交流报业发展经验,共谋党报发展新策略,宣传曲靖发展新成果。

云南省委常委、曲靖市委书记李文荣出席活动启动仪式并致辞。他说,曲靖的发展离不开新闻媒体的大力支持。全国百家党报社长总编来到曲靖,既是“看曲靖”,更是“帮曲靖”。希望新闻界朋友们继续关注、关爱、关心曲靖,发挥全国党报主流媒体资源优势,把更多笔墨倾注曲靖,把更多镜头聚焦曲

靖,全面宣传曲靖发展新成果,及时反映曲靖发展新动向,充分展示曲靖发展新形象,为曲靖谱写新时代跨越发展新篇章汇聚强大正能量。

据悉,全国百家党报社长总编看地方活动是中国报业协会党报分会近年来坚持举办的一项重要活动,活动旨在引导各地市党报深入学习宣传贯彻党的十九大精神,深化党报“走、转、改”,尤其是让各新闻单位负责人和编辑记者深入基层、深入实际,开阔视线、捕捉新闻,切实提高新闻舆论工作水平。

年会上宣读了中国报协党报分会年会工作报告,表彰了中国城市党报“品牌影响十强”“经营创新十强”“媒体融合十强”。

信阳日报社凭借在报业经

营领域中的创新实践和突出表现,荣获“中国城市党报经营创新十强”殊荣。

会议期间,与会媒体大咖还围绕“全国城市党报贯彻十九大精神,提高融合报道水平”这个主题进行了研讨交流。

探源头、看堡垒、访场馆、进工厂……大咖们在曲靖还深入到珠江源头、西河公园、爨文化博物馆、靖宁宝塔、爱情小镇等实地采访,感受曲靖在生态文明建设、城市建设、房地产转型等方面的发展变化。

本次活动由中国报业协会、中共曲靖市委、曲靖市人民政府主办,中国报业协会党报分会、中共曲靖市委宣传部、曲靖日报社承办,《城市党报研究》杂志社协办。



息县县委统战部

认真学习 贯彻落实

信阳消息(和六一)笔者昨日获悉,息县县委统战部组织学习贯彻党的十九大精神,机关全体人员交流了党的十九大报告学习心得。

大家在讨论中认为,习近平总书记在党的十九大报告中,系统总结了过去五年党和国家发生的历史性变革,深刻阐述了新时代中国特色社会主义思想,科学规划了“两个百年”交汇期中国发展的宏伟蓝图,全面部署一系列符合当代中国实际的重大战略举措;标志着中国特色社会主义事业进入新时代,马克思主义中国化迈上新台阶,中华民族伟大复兴中国梦踏上新征程。尤其值得注意的是,习近平总书记以前所未有的篇幅,系统回顾了五年来统一战线领域出台的重大举措,取得的重大成就,对新时代统战工作明确新定位,作出了新的概括,指明了新方向,我们一定要认真学习领会,狠抓贯彻落实。

商城县司法局

学有所用 履行职责

信阳消息(杨晓玉)笔者昨日获悉,商城县司法局为学习贯彻党的十九大精神,进一步提升司法行政系统在新时期的工作满意度,在全县司法系统掀起了学习十九大精神的热潮。确保党的十九大精神传达到每一名干部职工,学习路上一个都不能少。

据悉,该局找准学习宣传贯彻党的十九大精神与司法行政工作的结合点,深入推进脱贫攻坚驻村帮扶工作,履行好帮扶责任人职责,结合“大走访大宣讲大排解”活动,向群众宣传党的十九大精神和专项扶贫政策。扎实开展提升“两率”暨争创“五星”级政法单位、政法干警活动,以“五个过硬”为标杆强化队伍建设,不断提升工作水平和,提高服务质量,以优质高效的法律服务、文明公正的法律保障让群众有平安获得感。

浉河区一小

集中学习 深刻领会

信阳消息(党雅雯)11月17日,为了学习贯彻党的十九大精神,浉河区一小进行了《开启全面进入中国特色社会主义新时代的壮丽篇章》的十九大精神专题报告会。

报告会从党的十九大召开的时代背景、报告内容分析与解读,报告重要影响与意义三个方面进行。该校全体党员、教师以及家长代表听了此次专题报告会之后也深感自己肩上的责任重大。因为“青年兴则国家兴,青年强则国家强”中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

外国友人信阳取经



11月15日,2017年纳米比亚公共财政预算和财务管理研修班在鸡公山风景区正式开班。援外培训项目作为对外援助的一项重要内容和主要方式,发挥了国际交流的独特作用,既有助于树立本国的良好形象,构筑有利于本国的外交环境,也能更好地实现我国与广大发展中国家的互利共赢。图为纳米比亚培训成员考察鸡公山风景区茶厂。

本报记者 聂品 摄

健康运动 快乐工作

第二届信阳市百花园区行政机关职工运动会举行

信阳消息(记者 马保群)11月17日上午,第二届信阳市百花园区行政机关职工运动会在百花中心广场举行。

运动使人健康、使人聪慧、使人愉悦,“每天锻炼一小时、健康工作五十年、快乐生活一辈子”,开展体育运动,倡导健康的生活方式,培养健康的生活情趣。本届运动会让大家阳光生

活、快乐工作。当前,我市正处于蓄势崛起、跨越发展的关键时期,各项事业发展的任务异常繁重,广大干部职工勤奋敬业、扎实工作,长期处于高标准、快节奏的工作状态,需要通过丰富多彩的体育活动,放松心情、提升体能、激发热情、展示风采,进而不断增强团结奋进、干事创业的强大合力。努力让信阳

这座美丽的城市“动起来、乐起来、活起来”。

参赛人员纷纷表示,通过参赛,不仅锻炼了身体,而且增强了团队意识,活跃了机关气氛,激发了工作干劲。今后将用勤奋提高知识和技术,用勤奋铸造胜利和辉煌,用勤奋争创一流,为我市经济社会跨越发展贡献一份力量。